

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΡΓΑΤΟΠΑΤΕΡΕΣ, ΘΙΑΣΩΤΕΣ ΤΗΣ ΟΠΙΣΘΟΔΡΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΗΣ ΠΑΣΟΚΑΡΙΑΣ ΣΤΟ ΧΩΝΕΥΤΗΡΙ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ



Το αποτρόπαιο πρόσωπο του ΣΥΡΙΖΑ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΑΠΟΞΕΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΥΡΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Ένα σημάδι της μείζονος παρακμής της σημερινής πολιτικής ζωής αναδεικνύει η σφοδρή πολιτική αντιπαράθεση για την «μικρή ΔΕΗ»: την μετάλλαξη του ΣΥΡΙΖΑ σε ένα ακραία λαϊκιστικό και αριστεριστικό κόμμα, που δεν έχει καμία σχέση με την παράδοση σοβαρότητας, ήθους και απαράβατων αξιών της Ανανεωτικής

Αριστεράς, του πάλαι ποτέ ΚΚΕ Εσωτερικού και του Συνασπισμού. Αντιθέτως, ο σημερινός ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί έναν εσμό από τα χειρότερα στελέχη του χειρότερου ΠΑΣΟΚ, από θιασώτες της οπισθοδρόμησης και αρνητές της αλλαγής, που θέλουν να νέμονται την εξουσία και το κράτος, χωρίς να έχουν καμία άλλη αξία ή

ιδεολογία που να τους ενώνει, πλην της νομής της κρατικής εξουσίας. Πρόκειται για το πλέον αποκρουστικό πρόσωπο της ελληνικής Αριστεράς σε όλη την Ιστορία της Ελλάδας. Με την κρίση στη ΔΕΗ, βλέπουμε αυτές τις ημέρες να παρελαύνει σε όλα τα κανάλια ο συνδικαλιστής της ΔΕΗ και πρώην πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ

ΔΕΗ, Νίκος Φωτόπουλος. Δηλαδή, ο άνθρωπος που εδώ και 15 χρόνια κατηγορείται ότι με την συμπεριφορά του χρησιμοποιεί τη ΔΕΗ ως λάφυρο, συμπεριφέρεται σε ένα κομμάτι της δημόσιας ιδιοκτησίας σαν να είναι ιδιοκτησία του και απειλεί σε κάθε απεργιακή κινητοποίηση ότι «θα κατεβάσει τους διακόπτες»... **σελ.4**

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΡΓΑΤΟΠΑΤΕΡΕΣ, ΘΙΑΣΩΤΕΣ ΤΗΣ ΟΠΙΣΘΟΔΡΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΗΣ ΠΑΣΟΚΑΡΙΑΣ ΣΤΟ ΧΩΝΕΥΤΗΡΙ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ

Το αποτρόπαιο πρόσωπο του ΣΥΡΙΖΑ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΙΝΕΑ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΑΠΟΣΞΕΩΣΗ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΥΡΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Ένα σημάδι της μείζονος παρακμής της σημερινής πολιτικής ζωής αναδεικνύει η σφοδρή πολιτική αντιπαράθεση για την «μικρή ΔΕΗ»: την μετάλλαξη του ΣΥΡΙΖΑ σε ένα ακραία ηθικιστικό και αριστεριστικό κόμμα, που δεν έχει καμία σχέση με την παράδοση σοβαρότητας, ήθους και απαράβατων αξιών της Ανανεωτικής Αριστεράς, του πάλη ποτέ ΚΚΕ Εσωτερικού και του Συνασπισμού. Αντιθέτως, ο σημερινός ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί έναν εσμό από τα χειρότερα στελέχη του χειρότερου ΠΑΣΟΚ, από θιασώτες της οπισθοδρόμησης και αρνητές της αλληλαγής, που θέλουν να νέμονται την εξουσία και το κράτος, χωρίς να έχουν καμία άλλη αξία ή ιδεολογία που να τους ενώνει, πηλη της νομής της κρατικής εξουσίας.



Πρόκειται για το πλέον αποκρουστικό πρόσωπο της ελληνικής Αριστεράς σε όλη την ιστορία της Ελλάδας. Με την κρίση στη ΔΕΗ, βλέπουμε αυτές τις ημέρες να παρελαύνει σε όλα τα κανάλια ο συνδικαλιστής της ΔΕΗ και πρώην πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ, Νίκος Φωτόπουλος. Δηλαδή, ο άνθρωπος που εδώ και 15 χρόνια κατηγορείται ότι με την συμπεριφορά του χρησιμοποιεί τη ΔΕΗ ως λάφυρο, συμπεριφέρεται σε ένα κομμάτι της δημόσιας ιδιοκτησίας σαν να είναι ιδιοκτησία του και απειλεί σε κάθε απεργιακή κινητοποίηση ότι «θα κατεβάσει τους διακόπτες».

Μεγάλη απειλή

Ως την ώρα που το «ΑΡΘΡΟ» έπαιρνε τον δρόμο για το τυπογραφείο, η κυβέρνηση εμφανιζόταν έτοιμη να επιστρατεύσει τους απεργούς, τους συνδικαλιστές και τους εργατοπατέρες, αφού οι

διακοπές ρεύματος ήταν διαρκείς τις τελευταίες ημέρες και πλέον η Ελλάδα έρχεται αντιμέτωπη με μία μεγάλη καταστροφή: να ξεκινήσουν τα μπλακ άουτ και οι συνεχιζόμενες διακοπές ρεύματος, σε μία συγκυρία που η χώρα μας σπάει όλα τα ρεκόρ στον τουρισμό, περιμένει 20 εκατομμύρια τουρίστες και οι τουρίστες αυτοί δε θα έχουν ούτε κλιματισμό για να δροσιστούν, ούτε φως για να φωτιστούν!

Το μεγάλο ρίσκο και η τραγική επίπτωση των απεργιών των εργατοπατέρων της ΔΕΗ προφανώς είναι ρίσκο και κίνδυνος για την ίδια τη χώρα, που θα βγάλει κακή φήμη, θα παραλύσει μεσούσης της τουριστικής περιόδου και, φυσικά, θα έχει στείλει μήνυμα σε 20 εκατομμύρια τουρίστες και σε εκατοντάδες χιλιάδες τουριστικούς πράκτορες ανά τον κόσμο ότι η Ελλάδα δεν είναι ένας ασφαλής προορισμός για ωραίες διακοπές. Μ' άλλα λόγια, οι

εργατοπατέρες της ΔΕΗ θέτουν σε κίνδυνο την ίδια την προοπτική ανάκαμψης της χώρας για να διατηρήσουν τα οφίτια τους και τον έλεγχό τους στην καταταλιπωρημένη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού.

Όλοι στον ΣΥΡΙΖΑ!

Υπό κανονικές συνθήκες, κάθε κόμμα, ακόμη κι αν αυτό διαφωνεί με την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, θα απέφευγε αυτούς τους συνδικαλιστές που αναδείχθηκαν από το ΠΑΣΟΚ τις... «επαναστατικές» μέρες που όλα ήταν κρατικά και οι κάστες των προνομιούχων ρετιρέ καταλήστευαν το αίμα του ελληνικού λαού. Όμως, ο ΣΥΡΙΖΑ όχι μόνο δεν αποφεύγει τέτοιους συνδικαλιστές και εργατοπατέρες «τύπου Φωτόπουλου», αλλά ταυτόχρονα τους προσελκύει κιόλας, σε ένα ρεσιτάλ λαϊκισμού και προσέγγισης με ό,τι χειρότερο έχει βγάλει ποτέ το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπανδρέου και της «Αλλαγής».

Και, φυσικά, οι... «μετεγγραφές» του ΣΥΡΙΖΑ από στελέχη της διεφθαρμένης ΠΑΣΟΚαρίας δεν τελειώνουν στους εργατοπατέρες της ΔΕΗ. Στον ΣΥΡΙΖΑ υπάρχει ολόκληρη τάση, η Σοσιαλιστική Τάση ή αλλιώς οι «ΠΑΣΟΚογενείς», που έχουν πάρει το πάνω χέρι και παίζουν καθοριστικό ρόλο στην λήψη των αποφάσεων. Δεν είναι τυχαίο ότι μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του κόμματος είναι ο πρώην υπουργός του ΠΑΣΟΚ, Αντώνης Κοτσακάς, ο οποίος επί 20 έτη ήταν το «δεξί χέρι» του Άκη

ΖΑ. Οι οποίοι, μαζί με αριστεριστές, ερασιτέες της δραχμής, υπερασπιστές των εγχώριων τρομοκρατών, συνθέτουν ένα ετερόκλητο συνονθύλευμα που έχει μόνο μία συγκαταληπτική ουσία και τίποτα άλλο κοινό: την προοπτική κατάκτησης της κυβέρνησης και νομής της κρατικής εξουσίας και των δομών της σε βάρος του ελληνικού λαού και υπέρ των ιδίων και μόνο των ιδίων. Πλην της φιλοδοξίας της εξουσίας και του άκρατου κυβερνητισμού, τίποτα άλλο δεν ενώνει τις συλλογές, τις τάσεις και τα πρόσωπα που συνθέτουν το ετερογενές συνονθύλευμα που συγκροτεί τον ΣΥΡΙΖΑ. Αυτό, δηλαδή η ασχετοσύνη μεταξύ τους και η διαφορετικότητα τους, δεν αποτελεί μόνο ένα στοιχείο που δείχνει ότι δύσκολο ο ΣΥΡΙΖΑ θα καταφέρει οψέποτε να γίνει κυβέρνηση, αλλά ταυτόχρονα δείχνει και γιατί αυτοί οι άνθρωποι δεν μπορούν να κάνουν τίποτα άλλο, παρά μόνο να καταστρέψουν το ελληνικό κράτος. Δεν έχουν τίποτα κοινό μεταξύ τους, δεν μπορούν να συγκροτήσουν ένα κυβερνητικό κόμμα με ενιαία γραμμή και σχέδιο με αρχή, μέση και τέλος, ενώ ταυτόχρονα δεν τους συνδέει τίποτα άλλο παρά μόνο η αγωνία κατάκτησης της εξουσίας. Δεν μπορούν ούτε να υλοποιήσουν κάποιον κοινό στόχο διαφορετικό επ' ωφελεία των πολιτών και του κράτους, είναι καταδικασμένοι να αποτύχουν σε όλα.

Ωστόσο, το θέμα είναι μαζί τους να μην αποτύχει και η Ελλάδα. Σημειωτέον ότι ο ηγέτης του ΚΚΕ Εσωτερικού, ο ιστορικός Λεωνίδας Κύρκος, είχε φτάσει στο σημείο να καταδικάζει και άδικες απεργίες, ενώ όταν ο Ανδρέας Παπανδρέου υποσχόταν ότι θα «ξηλώσει» τις αμερικανικές βάσεις του ΝΑΤΟ, ο Κύρκος του απαντούσε πως «οι βάσεις δεν είναι ραπανάκια να τις ξεριζώσεις σε μία μέρα». Επίσης, σοβαρός ήταν κατά την άσκηση πολιτικής και ο Νίκος Κωνσταντόπουλος, που σεβόταν τους θεσμούς, δεν έπαιζε με δημοψηφίσματα ή με την Προεδρία της Δημοκρατίας και κρατούσε τα ηνία ενός σοβαρού κόμματος της ανανεωτικής Αριστεράς. Όμως, τώρα, όλα αυτά τελείωσαν και ο ΣΥΡΙΖΑ είναι απλώς ένα «μπουλούκι ατάκτων»...

Αταίριαστο σύνολο

Οι παραπάνω είναι μερικοί μόνο από τα στελέχη της ΠΑΣΟΚαρίας που έχει μετακομίσει στον ΣΥΡΙ-

